
Білгород-Дністровський фаховий коледж природокористування, 
будівництва та комп’ютерних технологій 

 
ПРОТОКОЛ № 8 - 23 Ф 

 
засідання групи кадрового забезпечення спеціальності 

072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА,  
СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК 

 
      14.03.2023 р.                                                                 м. Білгород-Дністровський 
     
ГОЛОВА: Світлана КОСТЕНКО - керівник групи кадрового забезпечення 
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 
вища кваліфікаційна  категорія, викладач циклової комісії фінансово-
економічних дисциплін. 
ЧЛЕНИ ГРУПИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Тетяна ГУЛЯЄВА – член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, вища 
кваліфікаційна  категорія, викладач циклової комісії фінансово-економічних 
дисциплін; 

Оксана БУРЯК – член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, вища 
кваліфікаційна  категорія, викладач циклової комісії фінансово-економічних 
дисциплін. 
ЗАПРОШЕНІ: 

Марина ЗАЙЧЕНКО - заступник директора з навчальної роботи; 
Олександр ЖИГУЛІН - завідувач відділення Менеджменту та 

комп’ютерних технологій; 
Світлана СТЕПОВА – голова циклової комісії фінансово-економічних 

дисциплін; 
Лариса ОЛІЙНИК – викладач циклової комісії фінансово-економічних 

дисциплін; 
Тетяна КОЖУХАР – студентка 3 курсу навчання, представник 

студентського самоврядування. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Оновлення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа 

та страхування із спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого 
бакалавра для вступників 2023 року вступу. 

ВИСТУПИЛИ: 
1. Світлана КОСТЕНКО, керівник групи кадрового забезпечення 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
доповіла про необхідність оновлення освітньо-професійної програми Фінанси, 
банківська справа та страхування із спеціальності Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок за освітньо-професійним ступенем фахового 



молодшого бакалавра для вступників 2023  року вступу та звернула увагу на 
зміну назви спеціальності. 

2. Тетяна ГУЛЯЄВА, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, викладач циклової 
комісії фінансово-економічних дисциплін виступила з доповіддю про 
необхідність та доцільність внесення змін до освітньо-професійної програми 
Фінанси, банківська справа та страхування із спеціальності 072 Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок зокрема: 

•збільшити обсяг вивчення дисциплін: «Страхові послуги» - було 3 
кредити, запропоновано 4 кредити , «Бухгалтерський облік» - було 2кредити, 
запропоновано 3 кредити, «Фінансовий облік» - було 2 кредити, запропоновано 3 
кредити. Разом з тим зменшити кількість кредитів з дисципліни «Фінанси» - 
було 6кредитів, запропоновано 5 кредитів; 

• дисципліну «Фізичне виховання» розподілити на 1, 2, 3 семестри замість 
1, 2, 3, 4 семестрів, дисципліну «Економічна інформатика та комп’ютерна 
техніка» розподілити на 1, 2 семестри замість 1, 2, 3 та перенести дисципліну 
«Страхові послуги» з 2 на 3 семестр. 

2. Оксана БУРЯК член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, викладач циклової 
комісії фінансово-економічних дисциплін виступила з пропозицією змінити 
кількість кредитів з дисциплін: «Банківські операції» - було 5 кредитів, 
запропоновано 5,5 кредитів, «Податкова система» - було 3,5 кредити, 
запропоновано 4 кредити, «Інформаційні системи і технології у фінансово-
кредитних установах» - було 3 кредити, запропоновано 3,5 кредитів. 

3. Світлана СТЕПОВА, голова циклової комісії фінансово-економічних 
дисциплін, виступила з пропозицією врахувати пропозиції циклової комісії 
гуманітарних дисциплін: змінити кількість кредитів на вивчення дисциплін 
«Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» - було 3 кредити, 
запропоновано 4 кредити, «Українська мова (за професійним спрямуванням)» - 
було 2,5 кредити, запропоновано 2 кредити, «Соціологія» - було 1,5 кредити, 
запропоновано 2 кредити. 

4. Лариса ОЛІЙНИК – викладач циклової комісії фінансово-економічних 
дисциплін, виступила з приводу того, що необхідно скоротити кількість 
навчальних практик, прибравши навчальну практику з економічної інформатики 
та комп’ютерної техніки. Крім того запропоновано ввести до обов’язкових 
освітніх компонентів, що формують спеціальні компетентності, дисципліну 
«Фондовий ринок» (3 кредити, 3 семестр, екзамен). 

5. Марина ЗАЙЧЕНКО, заступник директора з навчальної роботи, 
звернула увагу на зміни структури освітньо-професійної програми 2023 року у 
зв’язку з новим Положенням про освітньо-професійні програми у Білгород-
Дністровському фаховому коледжі природокористування, будівництва та 
комп’ютерних технологій. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Внести зміни в освітньо-професійну програму 2022 року: змінити обсяг 

кредитів на вивчення дисциплін «Страхові послуги» - 4 кредити , 
«Бухгалтерський облік» - 3 кредити, «Фінансовий облік» - 3 кредити, «Фінанси» 



- 5 кредитів; «Банківські операції» - 5,5 кредитів, «Податкова система» - 4 
кредити, «Інформаційні системи і технології у фінансово-кредитних установах» - 
3,5 кредитів, «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» - 4 кредити, 
«Українська мова (за професійним спрямуванням)» - 2 кредити, «Соціологія» - 2 
кредити. 

2. Дисципліну «Фізичне виховання» розподілити на 1, 2, 3 семестри 
замість 1, 2, 3, 4 семестрів, дисципліну «Економічна інформатика та 
комп’ютерна техніка» розподілити на 1, 2 семестри замість 1, 2, 3 та перенести 
дисципліну «Страхові послуги» з 2 на 3 семестр. 

3. Вилучити з переліку практик навчальну практику з економічної 
інформатики та комп’ютерної техніки.  

4. Ввести до обов’язкових освітніх компонентів, що формують спеціальні 
компетентності, дисципліну «Фондовий ринок» (3 кредити, 3 семестр, екзамен). 

5. Змінити структуру освітньо-професійної програми відповідно до 
Положенням про освітньо-професійні програми у Білгород-Дністровському 
фаховому коледжі природокористування, будівництва та комп’ютерних 
технологій. 

6. Групі кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок розробити проект освітньо-професійної 
програми Фінанси, банківська справа та страхування зі спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок запропонувати її на 
громадське обговорення. 

 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«ЗА» - 8 
«ПРОТИ» - немає 
«УТРИМАЛИСЬ» - немає 
 
 
 
 

Голова групи кадрового 
забезпечення із спеціальності                                         Світлана КОСТЕНКО 
 
Секретар групи кадрового 
забезпечення із спеціальності                                         Оксана БУРЯК 
  


